

УТВЕРЖДАЮ  
Начальник управления  
социальной защиты населения  
*Массалитин Ю.А.*  
" 06 " июня 2017

АКТ №1

плановой проверки органом опеки и попечительства в отношении  
совершеннолетних недееспособных граждан деятельности  
ГБСУСОССЗН «Томаровский психоневрологический интернат»

22 июня 2017 г. по адресу: 309085, Белгородская обл., Яковлевский район, п. Томаровка, ул. Белгородская, д.107.

На основании приказа от 22.06.2017 г. № 85 управления социальной защиты населения администрации муниципального района «Яковлевский район», подписанного начальником УСЗН Яковлевского района Массалитиным Ю.А.

Акт составлен: Управлением социальной защиты населения администрации муниципального района «Яковлевский район».

С копией приказа о проведении проверки ознакомлен директор ГБСУСОССЗН «Томаровский психоневрологический интернат» В.В. Волобуев.

Лица проводившие - проверку:

Соклакова А.Н.- главный специалист по опеке и попечительству совершеннолетних недееспособных лиц УСЗН администрации Яковлевского района;

Звягинцева Н.С.- специалист по социальной работе МБУСОССЗН «КЦСОН» Яковлевского района.

В ходе проведения проверки установлено:

Государственное бюджетное стационарное учреждение социального обслуживания системы социальной защиты населения «Томаровский психоневрологический интернат» осуществляет свою деятельность на основании: Устава, утвержденного руководителем управления социальной защиты населения Белгородской области; Положения о государственном бюджетном стационарном учреждении социального обслуживания системы социальной защиты населения «Томаровский психоневрологический интернат», лицензии на осуществление медицинской деятельности № ЛО-31-01-002042 от 04.02.2016 года.

Одним из основных направлений деятельности Учреждения являются:

- стационарное социальное обслуживание пожилых граждан и инвалидов в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и с учетом индивидуальных потребностей.

Психоневрологический интернат рассчитан на 105 мест, количество зарегистрированных граждан на момент проверки - 100 человек, из них 95

личными желаниями. В комнатах чисто, убрано, мебель в исправном состоянии, постельные принадлежности надлежащего качества.

В учреждении организовано четырехразовое питание, праздничные столы. В интернате оформляется меню - требование на выдачу продуктов на каждый день, которое составляется с учетом диет согласно рекомендации врача терапевта и возрастных особенностей. Разработано и утверждено недельное меню.

В психоневрологическом интернате существуют помещения для организации досуга подопечных: библиотека, актовый зал, кабинет ЛФК, оборудована молельная комната, в которой регулярно проводится служба священником, проводятся беседы со священнослужителем. Также работает физиопроцедурный кабинет, парикмахерская, швейная мастерская, работает учебный класс для занятий психолога и инструктора по труду, в отдельном кабинете оформлена выставка творческих работ клиентов.

Клиенты интерната смотрят фильмы на большом экране через ДВД проигрыватель в актовом зале, 3 телевизора работают в разных отделениях интерната, проводятся соревнования по пассивным видам спорта (шахматам и шашкам), бильярду. Клиенты интерната участвовали в спартакиаде в г. Белгороде «Мир равных возможностей». По предписанию врача психиатра и терапевта, согласно рекомендации ИПР проводятся занятия по трудотерапии: подопечные подметают двор, поливают, убирают траву. Клиенты гуляют в прогулочном дворике под присмотром медперсонала. Проводятся ежедневно занятия по интересам в кабинете труда, работают кружки плетения из атласных лент, оригами, поделок из цветной бумаги, поделки из круп и семян, кукол из каприона, топиарий из бумаги, рисования, лепки из пластилина. Клиенты смотрят фильмы о вреде курения, в результате сократилось число перекуров до 3 раз в день. Отмечаются дни рождения клиентов со сладким столом и чаепитиями, ежедневно проводятся дискотеки. Для вновь поступивших клиентов проведена прописка, переводы пенсионных дел, оформление личных дел.

В интернате оформлены стенды: «Советы психолога», «Трудотерапия», «Доска почета», «Доска объявлений», «Наш край», медицинской информации, обновляются ранее оформленные стенды «Наша жизнь», «Интернат - наш дом». «Наши праздники и будни»

Состоялись экскурсии клиентов интерната в зоопарк, на Курскую дугу. Проведена работа по продаже земельного участка и жилого дома недееспособного Федориенко В.В., денежные средства поступили на счет клиента.

На всех совершеннолетних недееспособных клиентов, проживающих в интернате, сформированы личные дела, которые хранятся в несгораемом шкафу. Отвечает за ведение и формирование личных дел специалист по кадрам Мальцева О.А. Медицинские карты хранятся у врача психиатра В.Б. Мизельского. Клиентов интерната, когда возникает необходимость, возят на лечение или консультации к специалистам в Томаровскую, Яковлевскую районную больницы, в БОКПБ, раз в год клиенты проходят углубленный

медицинский осмотр. В ходе реализации Федерального Закона 422-ФЗ всем клиентам интерната разработаны и оформлены индивидуальные программы, заключены договора, сделаны дополнительные соглашения при изменении сумм пенсий и ЕДВ.

В ходе проверки рассмотрены личные дела: Дученко А.А., Шепель А.А., Иголкина А.В., Шевченко Э.В., Ширяевой Н.И. Отмечено, что личные дела оформлены аккуратно, в интернате проводится работа по сбору документов.

#### **Выводы:**

В ходе плановой проверки государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания системы социальной защиты населения «Томаровский психоневрологический интернат», установлено, что деятельность психоневрологического интерната осуществляется в соответствии с Федеральным законодательством и законодательством Белгородской области. Проводится работа по оформлению личных дел.

#### **Предложения:**

Продолжить работу по оформлению личных дел в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2010 года №927.

В личных делах Дученко А.А., Шепель А.А., Иголкина А.В., Ширяевой Н.И. отсутствуют описи имущества за 2016, 2017 года., нет отчетов опекуна за 2016 год, не подшиты финансовые отчеты за 2016 год, нет соглашений об изменении условий договора в 2017 году при изменении социальных выплат подопечных, последние сведения об исполнении ИПР относятся к 2015 году, просьба дополнить личные дела необходимыми документами. По Шепель А.А., Иголкину А.В. и Дученко А.А. сведения об изменении состава имущества не внесены в ежемесячные электронные сведения, подаваемые интернатом. В связи с тем, что личные дела переполнены документами, рекомендуется оформить вторые тома личных дел.

Рекомендуется в личном деле Шевченко Э.В. сведения о родственниках дополнить информацией о сыне недееспособной Шевченко Э.В., проживающем в Новооскольском районе, в связи с отсутствием пенсионного удостоверения в личном деле, запросить справку в управлении Пенсионного фонда по Яковлевскому району, дополнить личное дело листом исполнения ИПРА, продолжить описание дела и сформировать описание имущества Шевченко Э.В..

В личном деле Ширяевой Н.И. последние сведения о постановке на жилищный учет относятся к 2011 году, можно запросить сведения об очередности. Рекомендуется запросить акт обследования недвижимого имущества Шепель А.А., Шевченко Э.В., Иголкина А.В., Дученко А.А. по двум адресам в соответствующих органах опеки и попечительства.

В 2016 году была оформлена недвижимость Иголкина А.В., однако в его личном деле отсутствуют копии доверенности, распоряжения о выдаче доверенности, свидетельства о наследстве.

Просьба в течение месяца провести работу по данным вопросам и предоставить информацию о проделанной работе.

Подпись лиц, производивших проверку:

Соклакова А.Н. Алена  
Звягинцева Н.С. Надежда

С актом проверки ознакомлен, копию акта получил:  
Директор ГБСУСОCCЗН «Томаровский психоневрологический интернат» Волобуев В.В. Волобуев

26.06.2017г.